

Kedves Tájékoztató Túraversenyzők!

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség Tájékoztató Versenybizottságának (BTSSZ-TV B) nevében szeretnénk meghirdetni a 2015. évi **Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságot**. Az Országos Tájékoztató Túrabajnokság szervezőivel (VSzB) történt megállapodás értelmében 2015-ben egy évre, kísérleti jelleggel az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságot a BTSSZ-TV B rendezheti meg. A sikerhez alapvetően két dologra lenne szükség. Az egyik, hogy a Budapestiek aktívan vegyettek részt rajta, azaz a budapesti versenyeken kívül 1-2 nem budapesti országos bajnokságbeli versenyre is látogassanak el. A szabályzat értelmében két nem budapesti versenyen kell részt venni. Ahhoz, hogy ne legyen egyenlőség jel a Budapesti Tájékoztató Túrabajnokság és az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokság résztvevői között, ahhoz az kellene, hogy minél több nem budapesti csapat nevezzen be az országos középfokú bajnokságba.

A BTSSZ-TV B által meghirdetett Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokság elég formabontó módon kerül megrendezésre. Legfontosabb eltérések az Országos Felsőfokú Tájékoztató Túrabajnokság versenyszabályzatától:

1) Az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságba be lehet nevezni egyénileg is, nem csak csapatban, viszont lehetnek olyan országos bajnoki versenyek, ahol a versenyrendezők nem engedélyezik az egyéni indulást pl. Varsányi Kupa. Mivel ebből már elég sok vitánk volt a verseny rendezőivel, ezért a versenykiírásokban ki lesz emelve, ha nem engedélyezett az egyéni indulás. Mivel a Budapesti Tájékoztató Túrabajnokságban minden évben igény volt az egyéni indulásra, ezért az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságban is lehetővé szeretnénk tenni.

2) A bajnokságban való részvételhez nem szükséges MTSZ tagság, egyesületi tagság. A cél egyértelmű. Baráti társaságok, családok is benevezhessenek nem csak egyesületek.

3) Az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságban lesznek szintidős, pontbegyűjtős versenyek is.

4) Az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságban szereplő versenyek fele Budapesti. Éppen azért, hogy Budapesten is teljesíthető legyen. És attól lenne országos bajnokság, hogy a Budapestiek is elindulnak legalább két nem budapesti versenyen.

A nem Budapestiek számára is előnyt jelent, hiszen nem szükséges beutazni az egész országot, hanem Budapesten is el lehet indulni a szükséges számú versenyen. Például Gyöngyös és Miskolc környékéről Budapest sokkal közelebb van, mint Kaposvár, Szekszárd vagy Paks. Azaz nem feltétlenül szükséges a csapatok számára a legtávolabb lévő versenyekre elutazni.

Az eddig meghirdetett Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságokat sajnos az érdektelenség jellemezte. Ezért 2014-ben már el sem indult. Ezen az érdektelenségen úgy szeretnénk változtatni, hogy egymásra építjük a Budapesti Tájékoztató Túrabajnokságot és az Országos Középfokú Tájékoztató Túrabajnokságot.

A Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokság és a Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság a következőképpen épül egymásra:

Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokság		Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság	
A	B	C	
Bakancsos Atom Kupa	Gémes Sziget Kupa	Silvanus parkverseny	
Tavaszi Mátra Kupa	Föld Napja Kupa	Gémes városismereti verseny	
Rezét Kupa	Varsányi Kupa	TUTI Kupa	
Velence Kupa	Kőbányai Barangolók Kupa	Kőbánya Kupa	
Eltájoló	Gyermeknap Kupa	Silvanus tájékozódási verseny	
Katica Tanya Zöldpont tájékozódási túraverseny	Campona Kupa	Mindenszentek verseny	
Napernyő Kupa	Gémes Kupa	Velence Kupa	
Zemplén Kupa	Köztársaság Kupa	Avar Kupa	
Mátra Kupa			

Az [Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokságba](#) tartoznak az A és B oszlopban található versenyek és a következő kategóriák kerülnek meghirdetésre:

Felnőtt középfokú bajnokság/ A csoport

Felnőtt középfokú bajnokság/ B csoport

Családi és ifjúsági bajnokság

A [Budapesti Tájékozódási Túrabajnokságba](#) tartoznak a B és C oszlopban található versenyek és a következő kategóriák kerülnek meghirdetésre:

Középfokú bajnokság/ A csoport

Középfokú bajnokság/ B csoport

Alapfokú családi bajnokság

Kiírásra került az Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokságban középfokú családi kategória is. Jelen pillanatban két családi csapat van, akik alkalmasak lennének erre a kategóriára. Ha lesz elég vidéki család, akkor ez a középfokú családi kategória is elindulhat.

A tervezett csoportbeosztásban, még csak azok a csapatok szerepelnek, akik a Budapesti Tájékozódási Túrabajnokságban szerepelnek. Azaz érdektelenségbe biztosan nem fordul a bajnokság, hiszen a két meghirdetett csoportban kb. 20 csapat már most indul. Ehhez szeretnénk, ha minél több nem budapesti csapat csatlakozna. A csoportra bontás alapja, a tájékozódási tudásszint. Mivel mi már jól ismerjük egymást, így tudjuk ki melyik kategóriába illik. A középfokú A csoportba kerültek a nagyobb tudású, profibb csapatok. Így ebbe a csoportba azok a csapatok nevezzenek, akiknek komoly túraversenyzői vagy tájfutó tapasztalattal rendelkeznek. A B csoportba azokat a csapatokat soroltuk, akik még nem veszik fel a versenyt a legjobb csapatokkal.

Mindkét bajnokságban és valamennyi kategóriában és csoportban az összesített versenyben figyelembe vett versenyek száma: **7**

A többi versenyen az addig megszerzett legkevesebb pontokat lehet kijavítani. A versenyek számában nincs semmi korlátozás. Minden csapat annyi versenyen vesz részt, amennyin akar. Az **Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokságban** minimum 2 db nem budapesti A csoportos versenyen és minimum 2 db budapesti B csoportba sorolt versenyen kell részt venni. A többi verseny tetszőlegesen választható. A versenyek teljesen egyenértékűek. Aki esetleg még sem indul el két vidéki versenyen, vagy két Budapesti versenyen akkor sem kerül ki az Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokság összesített versenyéből, csak annyiban lesz diszkriminálva, hogy, ha dobogós helyen végez, akkor nem jár neki díjazás. 4. helytől lejjebb már nem alkalmazunk semmiféle diszkriminációt.

Nevezés: A Budapesti Tájékozódási Túrabajnokságba és az Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokságba külön-külön kell benevezni. A két bajnokság összesített versenyét is külön kezeljük. Azokon a versenyeken melyek mindkét bajnokságba beletartoznak, a versenyeket a két bajnokság szerint külön-külön értékeljük.

Azokon a versenyeken, ahol csak egy B pálya kerül kijelölésre, ott a középfokú bajnokság A és B csoportjában versenyző csapatok ugyan abba a B kategóriában fognak versenyezni és az eredményük együtt lesz értékelve. A verseny végeredménye alapján lesznek A és B csoportra osztva. A pontozás már ez alapján fog történni. Azaz a csapatok eredménye a verseny után lesz két csoportra bontva. De lesznek olyan versenyek is, ahol külön kategóriában fognak versenyezni a középfokú A és B csoportos csapatok.

Nevezési díj: Mivel az országos bajnokságban már elvárás a nevezési díj, ezért mi is bevezettünk egy reményeink szerint nem túl magas nevezési díjat.

Nevezési díj			
Bajnokság	BTSSZ vagy MTSZ tagsággal	BTSSZ vagy MTSZ tagság nélkül	családok
Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság	500 Ft/csapat	1000 Ft/csapat	500 Ft/család
Középfokú Országos Tájékozódási Túrabajnokság	500 Ft/csapat	1000 Ft/csapat	500 Ft/család
mindkét bajnokság	750 Ft/csapat	1500 Ft/csapat	500 Ft/család

A nevezési díjat be lehet fizetni átutalással a Budapesti Természetbarát Sportszövetség 10700691-44911102-51100005 számú bankszámlájára a bajnokság nevezési díja megjegyzéssel, vagy személyesen a versenyek előtt/után Dravecz Ferencnek vagy Magyar Emőkének, akit jobban ismertek.

Nevezési díj szempontjából családnak a 14 éven aluli gyermekkel versenyző családokat tekintjük. Ő esetükben BTSSZ vagy MTSZ tagságtól függetlenül egységesen 500 Ft/család a nevezési díj. A családok az 500 Ft láttán ne szörnyedjenek el, mert itt még várható pozitív meglepetés.

Egy csapatot akkor tekintünk BTSSZ vagy MTSZ tagsággal rendelkezőnek, ha egy kétfős csapat esetén legalább az egyik csapattag olyan egyesület tagja, mely rendelkezik BTSSZ vagy MTSZ tagsággal. Három vagy több csapattagból álló csapatok esetén legalább két csapattagnak kell olyan egyesület tagjának lennie, mely BTSSZ vagy MTSZ tagsággal rendelkezik ahhoz, hogy a kedvezményes nevezési díjakat érvényesítsük.

A bajnokságba bármikor, év közben is be lehet kapcsolódni, de a bajnokságban csak a nevezés utáni versenytől tudjuk az eredményüket figyelembe venni.

Várunk minden régi és új csapatot és versenyzőt a Budapesti Tájékozódási Túrabajnokságban és az Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokságban.

A BTSSZ-TVB nevében: Dravecz Ferenc

Budapest, 2015. február 07.